

# С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, НЯГАНЬ!

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 34 (8815)

24

ЧЕТВЕРГ

августа 2017 года



С Днем варенья,  
Нягань!

2-я, 8-я стр.



Очередная победа  
«Кефира».

4-я стр.



«Как зовут тебя,  
улица?»

5-я стр.



Для чистоты  
и красоты.

9-я стр.



## «Стань героем»



КОРОТКО

### «Люблю тебя, мой город молодой!» –

под таким названием в день рождения Нягани, 15 августа, в «Зеленом театре» состоялся концертно-поэтический вечер с участием артистов ГКЦ «Планета» и самодеятельных поэтов – членов клуба «Няганские родники».

Подарок няганцам в 32-ой день рождения города преподнесли не только местные поэты и артисты, но и погода. День выдался по-настоящему летним, и вечером у фонтана собралось немало горожан, чтобы поздравить друг друга с замечательным праздником и еще раз вспомнить, как все начиналось, когда приехали сюда в 80-е годы на несколько лет, а остались навсегда...

В этот вечер в «Зеленом театре» говорили только о Нягани, ей были посвящены и стихи, и музыкальные композиции. Горожане с ностальгией слуша-

ли советские песни в исполнении артистов ГКЦ «Планета», незабываемые мелодии того времени, когда все были молодыми, а поселок Нях обрел статус города.

### В план мероприятий Десятилетия детства

Продолжается общественное обсуждение проекта Плана мероприятий по реализации Десятилетия детства в Российской Федерации.

Работа над проектом регионального плана в Югре началась в июне. Правительством округа был утвержден состав оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Десятилетию детства в России, объявленного Президентом РФ с 2018 года. В него вошли лидеры общественных организаций, молодые люди, родители, эксперты, должностные лица государствен-

ных и муниципальных органов власти, депутаты. Возглавляет оргкомитет председатель Общественной палаты Югры Ирина Максимова.

В соответствии с решением регионального правительства проект плана мероприятий был подготовлен к концу июля. В августе началось его широкое обсуждение, т. е. общественный этап его разработки. Одиннадцатого августа зональные

обсуждения прошли в Нижневартовске, где одними из предложений стали мероприятия, направленные на повышение роли отцовства в воспитании детей (фестивали отцов) и развитие киберспорта в Югре. Шестнадцатого августа обсуждения состоялись в Сургутском районе, где была озвучена проблема социокультурной адаптации детей мигрантов и профилактики жестокости среди детей и по отношению к ним.

Двадцать первого августа проект регионального плана обсудили в Нягани. Участие в мероприятии приняли представи-

тели органов власти и общественности Нягани, Ханты-Мансийска, Урая, Югорска, а также Ханты-Мансийского, Октябрьского, Советского и Кондинского районов. Все предложения, прозвучавшие на заседании, будут рассмотрены и проработаны (подробности читайте в следующем номере «Вестника Приобья»).

Ознакомиться с проектом регионального плана, а также внести в него свои предложения может любой желающий. Департаментом общественных и внешних связей Югры на сайте Общественного совета по реализации Стратегии социально-экономического развития ХМАО – Югры до 2030 года по адресу: [www.ugra2030.admhmao.ru](http://www.ugra2030.admhmao.ru) организовано Общественное обсуждение проекта плана мероприятий Югры по реализации в 2018–2020 годах Десятилетия детства в Российской Федерации. Оно продлится до 28 августа.

Подготовила  
Илона АКИМОВА.

Экстремальный забег «Стань героем» прошел в минувшее воскресенье в Нягани. На полосу препятствий вышли любители увлекательного и активного отдыха, граничащего с экстримом. В проекте приняли участие 32 команды не только из Нягани, но и других территорий Югры. На старт вышли люди разных возрастов от 16 лет и старше: спортивные и неспортивные, но рискованные и страстно желающие проверить свои физические возможности.

Третий по счету экстремальный забег в Нягани несколько отличался от двух предыдущих. Участников забега ждали новая трасса и новые испытания. В этом году состязания проходили не на площадке Десятого микрорайона, как это было раньше, а на базе Центра «Патриот», где самой природой созданы идеальные условия для преодоления полосы препятствий по пересеченной местности. Изменилось и количество испытаний. Если в 2016-ом их было 20, то в 2017-ом стало 23. Неизменными остались условия соревнований: в команде пять человек, из них минимум одна девушка. Участники бегут по трассе на скорость и время. Главный приз – пятьдесят тысяч рублей.

(Окончание на 8-й стр.)